Nombre y apellidos: Ficha

3 Fecha:

Matematicas 6.°

€D ;Cuél es el nimero intruso? Rodéalo.

4 12 36 60 120

24 20 80 82 32

:Qué tienen en comun los demas niimeros?

D Las botellas de refresco se venden en paquetes de 2, 4 y 6 botellas. Javi
compré 36 botellas. j Cuantos paquetes pudo comprar? Encuentra todas las
posibilidades.

) Busca todas las formas distintas de empaquetar 45 copas en cajas con igual
numero de copas en cada una.



3 Nombre y apellidos: Matematicas 6.° F";ha

&) Sustituye cada letra por un nimero para que sean divisibles por 4.

B Contesta:
a) Si un nimero es divisible entre 9, ; es también divisible entre 3?7 ; Por qué?

Sin hacer las divisiones, indica cuéles de los siguientes nimeros son divisi-
bles entre 3.

Q Contesta:
a) ¢Por qué no hay ningdin nimero primo terminado en 07



